
ด้านบริหารจัดการฝึกอบรม

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 SD ผลลัพธ์

1 สถานที่ในการจัดฝึกอบรมโครงการ 4 4 5 5 4 5 4 5 4 5 5 4 4 4 4.43 0.51 มากที่สุด

2 ความพร้อมของอุปกรณ์โสตทศันูปกรณ์ 4 5 5 5 4 5 5 5 4 4 5 4 4 4 4.50 0.51 มากที่สุด

3
หอ้งฝึกอบรมมีขนาดหอ้งและจ านวนหอ้งเพยีงพอเหมาะสมกับจ านวนผู้เข้า
ฝึกอบรมและกิจกรรมการฝึกอบรม

5 5 5 5 4 5 4 5 3 4 4 4 4 4 4.36 0.63 มากที่สุด

4 สภาพแวดล้อมในหอ้งฝึกอบรม มีความเหมาะสมต่อการเรียนรู้ 5 5 5 5 4 5 4 5 4 4 5 4 4 4 4.50 0.63 มากที่สุด

5 ความเหมาะสม วนั เวลา ในการจัดฝึกอบรมโครงการ 5 4 5 5 4 5 4 5 4 3 5 4 2 2 4.07 1.07 มากที่สุด

6 เอกสารประกอบในการฝึกอบรมโครงการ 4 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 4 4 4 4.57 1.07 มากที่สุด

7
อาหาร เคร่ืองด่ืมมีความเหมาะสม

4 4 4 5 4 5 3 5 3 3 4 4 3 3 3.86 0.77
มาก

4.33 0.70 มากที่สุด

สรุป สถานทีใ่นการจัดฝึกอบรมโครงการมีความเหมาะสมมากทีสุ่ด ส่วนในด้านความพร้อมของอุปกรณ์โสตทัศนูปกรณ์ มีความพร้อมมากทีสุ่ด
ห้องฝึกอบรมมีขนาดห้องและจ านวนห้องเพียงพอเหมาะสมกับจ านวนผู้เข้าฝึกอบรมและกิจกรรมการฝึกอบรม มากทีสุ่ดเช่นกัน สภาพแวดล้อมในห้องฝึกอบรม มีความเหมาะสมต่อการเรียนรู้
มากทีสุ่ด ความเหมาะสม วัน เวลา ในการจัดฝึกอบรมโครงการ มากทีสุ่ด เอกสารประกอบในการฝึกอบรมโครงการ มากทีสุ่ด อาหาร เคร่ืองด่ืมมีความเหมาะสม มาก
สรุป ภาพรวมด้านบริหารจัดการฝึกอบรมอยู่ในเกณฑ์ที ่มากทีสุ่ด

ล าดับที่ รายละเอียด
ผู้ตอบแบบสอบถาม คนที่
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ความคิดเหน็



ห้องฝึกอบรมมีขนาดห้องและจ านวนห้องเพียงพอเหมาะสมกับจ านวนผู้เข้าฝึกอบรมและกิจกรรมการฝึกอบรม มากทีสุ่ดเช่นกัน สภาพแวดล้อมในห้องฝึกอบรม มีความเหมาะสมต่อการเรียนรู้


